

区妇幼保健院荣获威海市基层服务技能竞赛团体一等奖

本报文登10月24日讯(通讯员 朱霖) 10月17日上午,由威海市卫生计生委、威海市总工会联合举办的全市基层妇幼健康服务技能竞赛拉开序幕。这次竞赛共有来自威海、乳山、荣成、文登等县级助产机构的12支代表队参赛。竞赛主要内容有孕期保健、高危妊娠筛查、转诊与随访技能等,分为理论笔试和技能操作两部分,技能操作部分由团队配合完

成,最终根据理论考试及技能操作综合成绩,评选出本次竞赛的团队一等奖、团队二等奖、团队三等奖和优秀个人奖。

经过激烈角逐,区妇幼保健院代表队以饱满的精神状态、熟练的操作技能脱颖而出,赢得竞赛团体一等奖,张香玲荣获个人一等奖,徐宁荣获个人二等奖,张建波荣获个人三等奖,充分彰显了区妇幼保健院基层妇幼健康工作新风貌。

11月初,区妇幼保健院代表队将代表威海市参加省级基层妇幼健康服务竞赛决赛。区妇幼保健院相关负责人表示,本次竞赛活动,进一步激发了广大妇幼健康服务战线工作人员钻研业务、勤学技能的热情。今后,他们将以此次竞赛为契机,营造出“比、学、赶、超、帮”的良好氛围,稳步提升医务人员的专业服务水平和质量,切实守护全区妇女儿童的安全与健康。



泽库镇卫生院举行廉洁行医签名宣誓活动

本报文登10月24日讯(通讯员 王新红) 为进一步提升医务人员廉洁行医意识,提高服务质量,10月20日,泽库镇卫生院全体职工在会议室进行廉洁行医集中签名及宣誓,向全区人民作出庄严承诺。

活动现场,全体医护人员在印有“廉洁行医,树良好医德医风,做健康卫士”的横幅前宣誓,并签下自己的名字,郑重承诺履行职责,严格执行医务人员医德医风规范,自愿接受患者及社会各界监督。

廉洁行医承诺签名活动,不仅仅是一种仪式,更是对全体医务人员进一步明确廉洁行医和诚信服务的重要性及必要性的一种方式,只有筑牢防线、不踩红线、守住底线,本着对患者负责的态度,才能让患者满意,让家属放心,才能实现“服务好、质量好、医德好、群众满意、职工满意、政府满意”的“三好三满意”目标。



泽库镇卫生院开展扶贫日宣传活动

本报文登10月24日讯(通讯员 王新红) 10月17日是我国第5个扶贫日,也是第26个国际消除贫困日。为了加大卫生计生扶贫政策宣传力度,让辖区百姓更加了解卫生计生扶贫工作的流程,广泛动员社会公众关注扶贫,参与扶贫,泽库镇卫生院开展了主题为“聚焦扶贫,巩固成效,携手奔康”的免费义诊扶贫日宣传活动。

首先,医院组织临床及公共卫生科相关人员利用泽库大集,在人口密集的地方设立宣传服务咨询点,悬挂横幅,发放相关宣传资料,并开展义诊咨询服务,同时,组织家庭医生团队成员积极深入村居,签约家庭医生服务,进行健康知识普及、健康咨询等。着重做好高血压、糖尿病、结核病、严重精神障碍等签约服务跟踪落实。

通过活动,泽库镇卫生院共开展健康咨询、义诊60多人次,共发放宣传材料200余份,450人参与了家庭医生签约。

组织年度体检 关爱学生健康

本报文登10月24日讯(通讯员 朱霖) 为全面、及时、准确掌握中小学生的生长发育状况,保障

学生健康成长,从10月17日开始,区妇幼保健院组织医护人员先后前往文登新一中、文登师范和大众小

学,进行年度健康体检。

此次体检内容包括身高、体重、胸围、视力、肺活量、血压、心电图等十多个项目,同时,为了确保体检质量,区妇幼保健院组织相关人员专门召开查体前培训,严肃工作纪律,统一查体标准,严格操作技术,规范查体记录。

查体当天,所有工作都按照预先安排井然有序地进行。医务人员耐心细致的为学生们进行检查,亲切和蔼的态度、认真负责的敬业精神受到广大师生的一致好评。

区妇幼保健院相关负责人表示,通过这次体检,一方面能够及时掌握学生的健康状况,另一方面也

可以借此机会向学生宣传常见的卫生保健知识,对一些学生提出有针对性的保健建议,引导学生养成良好的卫生习惯。

体检结束后,医护人员将对体检发现的异常情况及时反馈给学校,以便学校及时与家长取得联系,保证家长能够及时掌握学生的健康状况,有针对性地做好个别患病学生相关疾病的复查及诊治工作,提高学生的体质健康水平。截止目前,区妇幼保健院已为所有查体学生登记造册,对身体异常学生及时提出保健指导意见,10月底将前完成健康数据的上报和系统录入工作。



敬爱无亲疏 高龄皆父母



本报文登10月24日讯(通讯员 孙科)

尊老敬老是中华民族的传统美德,九九重阳节凝聚了中华民族千秋万代的浓浓深情和生生不息的民族风范。10月17日,值此重阳佳节之际,文登区侯家镇卫生院组织业务骨干分成两组队伍,一组来到敬老院为老人们进行信息化健康查体,查体内容包括一般体格检查、中医体质辨识和健康指导,其中辅助检查包括血常规、尿常规、肝功、血脂、心电图、腹部B超等,老人们只需用身份证,在工作人员的帮助下进行身份验证,即可进行体检。

此次体检全程采用无纸化操作,检查结果经数据处理后自动生成规范的健康档案、纸质体检报告,再由家庭医生对老人们进行访视和健康指导。另一组到侯家村组织的老人趣味运动会,为运动员安全参赛提供保障。



高村中心卫生院到敬老院开展志愿服务



本报文登10月24日讯(通讯员 刘东 刘静) 为弘扬中华民族尊老、敬老、助老的传统美德,10月17日,高村中心卫生院青年志愿者来到当地敬老院开展慰问义诊服务。

青年志愿者到达敬老院后,耐心地老人检查、治疗,专心为他们解答各种医疗保健咨询,并凭借丰富的医学和保健知识,针对老人不同的生活状况,

提出科学合理的保健及治疗建议,也向敬老院的老人和工作人员们发放中医养生保健宣传资料和普及卫生常识,提高他们的卫生保健意识。同时提醒敬老院的每位老人要对自己的饮食情况及日常活动加以重视。

老人们对于青年志愿者的到来很是欢迎,志愿者们服务让他们感受到了社会的关怀,温暖了老人们的心。